



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Reguły, 17 sierpnia 2020 roku

ZP.271.1.1023.1.2020

WYKONAWCY

**dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:
„Świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze
użyteczności publicznej w okresie wrzesień-grudzień 2020 na 3 liniach
komunikacyjnych”
Nr sprawy ZP.271.1.1023.1.2020**

Zamawiający, zgodnie z ust. 11.6 w związku z ust. 11.3 Ogłoszenia udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawcę w dniu 17.08.2020 r. dot. ww. postępowania przetargowego:

Pytanie nr 1

W jaki sposób obliczana jest cena końcowa oferty? Czy jest to suma trzech cen określonych dla poszczególnych linii?

Odpowiedź:

Tak, cena oferty to suma trzech cen określonych dla poszczególnych linii.

Zgodnie z treścią ust. 16.4. Ogłoszenia:

„Łączną wartość oferty stanowi suma wartości za świadczenie obsługi wszystkich linii autobusowych podanych w ofercie i będzie traktowana jako podstawa do oceny oferty.”

Zamówienie dotyczy obsługi 3 linii autobusowych zatem brak podania wyceny dla choćby jednej linii będzie traktowane jako niezgodność z Ogłoszeniem i taka oferta zostanie odrzucona.

Dodatkowo Zamawiający dokonał zmiany formularza ofertowego, gdzie wskazano pola do wypełnienia Łącznej ceny oferty.

Pytanie nr 2

W jaki sposób przyznawane są punkty za rok produkcji autobusów oraz za czas podstawienia autobusu zastępczego w przypadku, gdy dla poszczególnych linii wskazane zostaną odmienne wartości?

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadził zmiany w rozdziale 17. Ogłoszenia pn. ZASADY BADANIA i OCENY OFERT i WYKONAWCÓW w zakresie zasad punktowania tak aby uwzględnić również sytuację, o której mowa w pytaniu.



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Pytanie nr 3

Czy obsługa 3 linii możliwa będzie z wykorzystaniem 2 autobusów?

Odpowiedź:

Linia M1.2 jest kontynuacją linii M1 w granicach administracyjnych m.st. Warszawy. Zakłada się, że obie linie dla zapewnienia pełnej synchronizacji będą obsługiwane jednym pojazdem.

Zgodnie z ust. 11.7 Ogłoszenia Zamawiający dokonuje zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w BIP z dnia 13-08-2020 r.

W związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulegają następujące postanowienia Ogłoszenia:

Zmiana nr 1

W rozdz. 17. ZASADY BADANIA i OCENY OFERT i WYKONAWCÓW

Nowa treść w pkt 17.3. i 17.4.

17.3. W niniejszym postępowaniu przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie kierował się niżej podanym kryterium i jego wagą:

Lp.	Kryteria	Waga w %
1	Cena	80
2	Czas podstawienia pojazdu zastępczego	10
3	Rok produkcji pojazdu	10

Kryterium Czas podstawienia pojazdu zastępczego (CZP):

Sposób oceny ofert w kryterium Czas podstawienia pojazdu zastępczego:

Wykonawca w kryterium Czas podstawienia pojazdu zastępczego może uzyskać następującą punktację:

0 pkt – Czas podstawienia pojazdu zastępczego między 60 a 90 minut.

5 pkt - Czas podstawienia pojazdu zastępczego między 30 a 60 minut

10 pkt - Czas podstawienia pojazdu zastępczego do 30 minut

Przyjęcie innego czasu lub jego nieokreślenie w formularzu ofertowym spowoduje, iż

Wykonawca w przedmiotowym kryterium otrzyma 0 pkt **i oznacza, że czas podstawienia pojazdu zastępczego wynosi nie więcej niż 90 minut.**

Wartością podlegającą punktowaniu Czas podstawienia pojazdu zastępczego (CZP) będzie średnia z wartości wskazanych w formularzu ofertowym:

Czas podstawienia pojazdu zastępczego dla linii M1,

Czas podstawienia pojazdu zastępczego dla linii M1.2,

Czas podstawienia pojazdu zastępczego dla linii M3.



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Kryterium Rok produkcji pojazdu (RP):

Sposób oceny ofert w kryterium Rok produkcji pojazdu:

Wykonawca w kryterium Rok produkcji pojazdu może uzyskać następującą punktację **dla każdej z linii (pojazdu):**

0 pkt – rok produkcji **pojazdu 2012 lub starszy**,

5 pkt - rok produkcji pojazdu między 2013 a 2015,

10 pkt - rok produkcji pojazdu 2016 i nowsze.

Nieokreślenie roku produkcji pojazdu w formularzu ofertowym spowoduje, iż wykonawca w przedmiotowym kryterium otrzyma 0 pkt.

W przypadku wskazania więcej niż jednego pojazdu (jego roku produkcji) dla jednej linii pod uwagę będzie brany pojazd wskazany jako pierwszy.

Liczba punktów w kryterium Rok produkcji pojazdu (RP) będzie średnia z punktów uzyskanych dla każdej z linii (M1, M1.2, M3).

Kryterium Cena:

Sposób oceny ofert w kryterium cena:

$$PC = CN/CR \times 80 \text{ pkt.}$$

PC – liczba punktów badanej oferty dla kryterium ceny brutto zamówienia

CN – najniższa oferowana cena brutto zamówienia

CR – cena badanej oferty

Przyjmuje się, że 1 % = 1 pkt i tak zostanie przeliczona liczba punktów w Kryterium Nr 1. Obliczenia dokonywane będą z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Maksymalna ilość uzyskanych w **ww. kryterium punktów wynosi 80.**

17.4 OCENA KOŃCOWA OFERTY

Jest to suma punktów uzyskanych za wszystkie kryteria wymienione w ust. 17.3, z dokładnością do 2 miejsc po przecinku - zgodnie z wyliczeniem i przyznaną punktacją.

$$LP = PC + RP + CZP.$$

Zmiana 2

Zamawiający załącza nowy formularz ofertowy.

Zmiana 3

Ponadto zamawiający poprawa oczywistą omyłkę pisarską w pkt. 15.2. Ogłoszenia.

Zgodnie z informacją zamieszczoną na stronie internetowej zamawiającego

<https://bip.michalowice.pl/zamowienia-publiczne/zamowienia-sektorowe/zp271110232020,p1274179931>



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

„Termin składania ofert upływie: 20.08.2020 godzina: 12:00”

oraz w pkt.13.15 i 15.6 dniem składania i otwarcia ofert jest dzień 20.08.2020 r.

W związku z powyższym Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę w dacie wskazanej w pkt. 15.2 Ogłoszenia

Jest:

15.2. Termin składania ofert upływa dnia 20.07.2020 r. godz. 10:00.

Powinno być

15.2. **Termin składania ofert upływa dnia 20.08.2020 r. godz. 12:00.**

Z poważaniem

Wójt Gminy Michałowice

/-/ Małgorzata Pachecka